



KOŚCIÓŁ GRECKOKATOLICKI W POLSCE  
ARCYBISKUP METROPOLITA PRZEMYSKO-WARSZAWSKI

Ч. л. 5/1/2016

ПЛАН ПРОВЕДЕННЯ  
НАДЗВИЧАЙНОГО ЮВІЛЕЙНОГО РОКУ БОЖОГО МИЛОСЕРДЯ  
В ПЕРЕМИСЬКО-ВАРШАВСЬКІЙ АРХИЄПАРХІЇ

Всесвітліші Отці Митрати, Всечесні та Преподобні Отці,  
Преподобні Сестри,  
Дорогі у Христі Брати і Сестри,

Згідно Папської Булли «Обличчя Милосердя», в Перемисько-Варшавській Архiepархії відкрито «Двері милосердя» в катедральному соборі Івана Хрестителя в Перемишлі, в соборі Преображення Господнього в Ярославі, в храмі Успіння Пресвятої Богородиці у Варшаві, в храмі Покрова Матері Божої в Ольштині, та в каплиці Екуменічного дому суспільної опіки в Пралківцях.

Отож запрошую всіх Вас, дорогі Отці, разом з Вашими парафіянами відбуту прощу до одного з цих ювілейних храмів, щоб всі змогли пройти через «браму милосердя» та отримати ласку повного ювілейного відпусту. Про умовини отримання повного відпусту говориться в окремому декреті.

Це є найважливіше наше завдання в цьому святому Році, подбати, щоб всі вірні, також ті, які з причин хвороби або ув'язнення не можуть відбуту прощі, отримали ласку повного відпусту.

Окрім прощі, запрошую всіх Вас разом з вірними включитися в інші ювілейні заходи, які допоможуть нам краще збагнути дар Милосердного Отця Небесного та навчать нас самим ставатися милосердними.

1. У вибраний день тижня (по змозі в п'ятницю або середу) та у визначеній годині проводити в парафіях Годину милосердя. В часі Години милосердя можна служити молебень до ярославської Матері Божої «Милосердя Двері», або молебень на Рік милосердя, можна спільно читати Боже Слово, в тому числі Псалтир з вибраними фрагментами (псалмами), де йде мова про Боже милосердя з відповідною проповіддю. Можна скористатися з допоміжних книжечок, які всі отці вже отримали.
2. В кожному храмі виставити до почитання та приватної молитви ікону ярославської Матері Божої «Двері Милосердя» (незабаром ікони будуть передані для всіх храмів архiepархії).
3. В кожен першу п'ятницю місяця (виїмково можна в інший призначений день) в кожній парафії відвідуємо хворих та немічних зі святими Тайнами.